
COMUNICATO UFFICIALE N. 15 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 11/12-2-2006 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
FORTI PAOLO (EMEC MONTALE MO) squalifica per tre giornate per essersi scagliato 
violentemente contro uno spettatore della squadra avversaria ed averlo colpito più volte 
con pugni a fine gara, già ammonito in gara precedente, (6 penalità). 
 
AMMONITI 
LIANI EDI (ATOMAT UDINE) 
GIURDANELLA GIOVANNI - GUASTELLA SOFIA (ANTARES RAGUSA) 
DALL’OLIO CHIARA (CAMPAGNOLA CRESP.BOLOGNA) 
PELLECCHIA ARIANNA (MONTEROTONDO CONAD RM) 
MANENTI FLAVIO (LOSA LEGNAMI AMBIVERE) 
IANNUZZI GIUSEPPE (TREPINI FIDIA LADISPOLI) 
ESPOSITO CARLO (AUTOLUNA NISSAN SA) 
ISCERI ANNA MARIA (TERME DI SPEZZANO CS) 
DI MATTIA ALBERTO (NONANTOLA MO) 
VINACCIA CATERINA (SANTULLI AVERSA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
TORRIONE VOLLEY RA – Multa di € 50,00 per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale. 
F.LLI AVANZI ARIANO – Richiamo per inadeguato servizio asciugatura. 
PROSPETTIVE 2000 BA – Multa di € 70,00 per avere il pubblico al seguito proferito 
ripetute frasi offensive nei confronti degli arbitri durante la gara. 
EDILMEG VOGHIERA FE – Multa di € 72,00 per avere il pubblico al seguito rivolto frasi 
offensive agli arbitri durante la gara, recidiva. 
TECNOCOPIE GIOVOLLEY RE – Multa di € 32,00 per aver un isolato spettatore al 
seguito, rivolto una frase offensiva nei confronti dell’allenatore ospite durante la gara. 
NUOVA PALL.FABBRICO RE – Multa di € 67,00 per aver il pubblico al seguito, rivolto 
frasi offensive nei confronti degli arbitri durante la gara, recidiva. 
PALL.PALAZZOLO BS – Multa di € 62,00 per aver il pubblico al seguito, rivolto frasi 
offensive nei confronti degli arbitri durante la gara, recidiva. 
GS SPORTING ACQUI AL – Richiamo per aver, il pubblico locale fatto uso di trombe che 
più volte hanno disturbato la direzione arbitrale; nonché multa di € 120,00 perché lo stesso 
pubblico, per tutta la durata dell’incontro, ha apostrofato la coppia arbitrale con frasi 
offensive e minacce verbali. 
 
 Affisso in Roma il 16 febbraio 2006 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


